



Культура. — 1993. —

**БУДДА —**  
25 лет. — с. 10.  
**ЭТО МОДНО!**

Известная итальянская певица Мина открыла для себя буддизм. И выпустила новый альбом, напев несколько мотивов на тексты буддийских молитв. Больше всего, говорит, в этой религии ее поразил призыв к объединению мудрости (это мужское начало) и альтруизма (женское начало), что позволит людям регенерировать психофизическую энергию.

Буддизм давно и прочно поселился в западном мире. Голливудский актер Ричард Гир, «пантера рока» Тина Тернер и многие другие являются приверженцами этой древней и мудрой религии. Бертолуччи снял фильм «Маленький Будда», который идет сейчас на европейских экранах. Знаменитый стилист Джанни Версаче выпустил целую коллекцию одежды с изображениями лица Будды. «Я вовсе не поддаюсь общей моде, — заявила Мина. — Просто мне по сердцу эти чистые и простые молитвы!».

● Поет Мина.

Фото из итальянской газеты «Корriere делла sera».